
ШАНОВНІ БАТЬКИ!!! 

               Звертаємось до вас з приводу організації захисту дітей під час 

освітнього процесу. Всі ми переживаємо складний період воєнного стану та 

намагаємось захистити наших дітей. Їх життя та здоров’я є найбільшою 

цінністю! 

               Ви довірили нам їх навчання та безпеку під час освітнього процесу. Ми 

намагаємось у цих непростих умовах навчати очно та дистанційно, здійснюючи 

подвійну роботу на одному уроці. Виконуючи усі вимоги та рекомендації 

освітнього опудсмена та міністерства освіти, забезпечуємо безпеку фізичну, 

психологічну та емоційну дітей в укритті під час повітряних тривог. 

              Просимо вас врахувати вимогу щодо недопущення виходу дітей з 

укриття під час повітряної тривоги, оскільки це несе пряму загрозу життю та 

здоров’ю вашої дитини та і вам безпосередньо, якщо ви по неї прийшли і хочете 

її забрати. 

             Ми створили оптимальні безпечні умови в укритті закладу. Проте наше 

укриття розраховане на чітко визначену кількість людей. Що відповідає кількості 

учнів у закладі та працівників. Тому не маємо змоги використовувати укриття 

ще і для батьків. Запевняємо, що кожна дитина знаходиться в укритті у безпеці і 

немає необхідності під час тривоги негайно прямувати до неї в укриття, чи 

термінового телефонувати їй. Такі дії часто спричиняють тривогу та хвилювання 

як вашої дитини, так і інших дітей класу/групи, батьки яких цього не зробили. 

              Принагідно нагадуємо, що кожна дитина має мати із собою «тривожний 

пакет», в якому мають бути обов’язкові речі: пляшка питної негазованої, не 

солодкої води(до 1 літра), безпечна їжа: сухе печиво, фрукти(тверді), шоколад, 

хлібо-булочні вироби без начинки, засоби гігієни: сухі носовички, вологі 

серветки(без різких запахів), одноразові маски. Ви також можете дати дитині 

легку підстилку (плед, покривало, невеличкий килимок, каримат), невелику 

непір’яну подушку, але слід врахувати, що речі дитина має нести в укриття і 

назад самостійно. 

                                        З повагою і турботою адміністрація та педагоги ліцею. 

 


